



В городе Уфе местный житель подозревается в причинении смерти человеку



В правоохранительные органы республики 15 ноября 2016 года поступило сообщение об обнаружении врачами скорой помощи тела женщины в квартире одного из домов в Советском районе города Уфы. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по подозрению 27-летнего ранее судимого жителя города Уфы в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, с 12 по 14 ноября 2016 года 27-летний приемный сын 68-летней женщины, наносил ей удары из-за неприязни, вызванной длительным уходом за престарелой родительницей, являющейся инвалидом I группы. Спустя некоторое время, состояние здоровья женщины ухудшилось, и сын вызвал скорую помощь. Медиками констатирована



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

смерть потерпевшей. Следователи установили, что подозреваемый состоит на учете у врача-психиатра и в отношении него ранее были возбуждены и расследовались в органах полиции 2 уголовных дела по фактам избиения матери.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Назначен ряд экспертных исследований. Следователем готовится ходатайство в суд об избрании меры пресечения подозреваемому в виде содержания под стражей. В ближайшее время ему будет предъявлено обвинение. Также приняты к производству уголовные дела по фактам избиения погибшей для совместного объективного расследования. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1080873>